
REFERAT af generalforsamlingen i Beboerforeningen for Brydegaard, Brunshuse og Enemærket 

Gl. Avernæs, fredag den 27. februar 2026 

  

  

1. Valg af dirigent 

Ole Grønbæk blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

Hanne Hansen og Lene Østerskov blev valgt som stemmetællere. 

  

2. Formandens beretning 

Palle Frederiksen aflagde sin sidste beretning efter mange år som formand. 

Foreningen har i det forløbne år holdt fællesspisninger, grillfest, strandrensning og vandreture. Af 
nye tiltag kan nævnes sangaftener samt en tur til HC Andersens Hus i Odense. Formanden nævnte i 
den forbindelse vores nye sangbøger, som er doneret af Nordea, og som kan lånes ved henvendelse 
til Lene Østerskov. 

Formanden takkede alle involverede og engagerede frivillige.  

Det sociale samvær er vigtigt for vores sammenhold, så også fremover vil vi prioritere sådanne 
arrangementer. 

Der er oprettet et Lokalråd, som fremover vil arbejde for vores lokalområde sammen med 
Beboerforeningen. Beboerforeningen fortsætter med fokus på de sociale arrangementer og 
lignende, mens Lokalrådet fremadrettet tager sig af samarbejdet med Assens Kommune samt 
“politisk” arbejde. 

Andre aktiviteter i løbet af året: 

Vi har fået doneret en ny hjertestarter af Lars Svensson - stor tak for det. 

Brugsretsaftalen for Det Hvide Hus er forlænget med Assens Kommune til 2035. 

Telemastesagen er endnu ikke endeligt afgjort. Sagen ligger hos Planklagenævnet, og der forventes 
svar i maj 2026. 

Saunaforeningen Havgusserne har her i opstarten administrativt været en del af beboerforeningen 
men vil overgå til eget CVR-nummer og selvstændig økonomi. 

Formanden takkede bestyrelsen for godt og konstruktivt samarbejde i det forløbne år. 



  

Debat: 

Der var enighed om, at generalforsamlingen også fremover skal holdes på Gl. Avernæs. 

Der var et ønske fra salen om, at hundeejere dækker gravede huller på Feddet. Poul Hansen skriver 
et indlæg på vores Facebook-side, og det nye Lokalråd tager sagen op med Naturstyrelsen. 

Generalforsamlingen godkendte formandens beretning. 

  

3. Fremlæggelse af regnskab 

Kasser Hanne Sørensen fremlagte årsregnskabet for 2025. 

Årets resultat er 9.939,82 kr. Bestyrelsen er opmærksom på, at foreningens midler skal komme 
medlemmerne til gode og vil derfor bestræbe sig på at få brugt de opsparede midler. 

Regnskabet blev godkendt. 

  

4. Indkomne forslag 

Der var kommet et forslag om, at indbydelser etc. fremover udsendes som pdf-filer. Dette er 
allerede implementeret af bestyrelsen. 

  

5. Fastsættelse af kontingent for 2027. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hvilket blev vedtaget. 

  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

På valg til bestyrelsen var Kristine Lawaetz Lyngbo og Palle Frederiksen (genopstiller ikke).  

Kristine Lawaetz Lyngbo og Emil Raun blev valgt. 

Som suppleanter blev valgt Steffen Bohnsen og Marianne Eriksen. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Bent Østerskov og Bjarne Hansen blev genvalgt. 

  



  

8. Eventuelt. 

Lilian Lorenzen er ny formand for Lokalrådet og fortalte kort om arbejdet. Der er ophængt et opslag 
med kontaktoplysninger i vores lille “bibliotek”.  

Lene Østerskov takkede på Beboerforeningens vegne Palle Frederiksen for hans arbejde som 
formand gennem mange år. Palle og Karin Frederiksen blev herefter udnævnt til æresmedlemmer af 
Beboerforeningen. 

Formanden og dirigenten takkede for god ro og orden. 

  

For referatet 

Kristine Lawaetz Lyngbo 

28. februar 2026 

  

Ole Grønbæk – dirigent 

28. februar 2026 

 


